2019学年晋元附校四年级第一学期
数学期中复习（一）
考试时间：80分钟    总分：100分
[bookmark: _GoBack]班级________姓名________学号________成绩________
	题号
	一
	二
	三
	四
	总分

	得分
	
	
	
	
	


第一部分：计算（54%）
一、直接写得数：10%



						



					



						


						

二、求里的数：12%






							





三、递等式计算，写出必要的计算过程，能简便的要用简便方法计算。24%


					







					








				
四、列式计算：8%
（1）甲数是72，是乙数的8倍，甲、乙两数的和是多少？





（2）一个数除以7，加28，乘以5，等于700，这个数是多少？






第二部分：概念 （18%）
一、填空题：9%





（1）（      ）			（      ）（      ）




     （      ）		（      ）
（2） 一个数由6个百万、7个万和3个百组成，这个数是（      ），读作（               ），用四舍五入法凑整到万位是（               ）.




（3）里有多少个，里有5个.
（4）在括号里填上合适的单位》
教室面积为55（      ），小明体重为38（      ），一罐可乐有350（      ）.
（5）小红在做一道乘法计算题时，把其中一个因数45看成了54，得到的结果是1944，正确的积应是（      ）.
（6）二千零四十万五千零二十，写作（               ），用四舍五入法改写成用万做单位的数约是（          ）.


（7）欢欢和乐乐，同时开始跑步，跑到40秒时，欢欢离终点还有，乐乐离终点还有，两人相比，（      ）跑得快.

二、判断题：5%
（1） 4520061 读作四百五十二万零零61.                                    （     ）
（2）一个五位数，四舍五入后约等于4万，这个数最大是39999. 		       （     ）


（3）把从大到小排列，结果是.				 	   （     ）
（4）比较分子相同的两个分数的大小，整体平均分的份数越多，每份数就越大.  （     ）

（5）把12块巧克力分成3份，每一份是总数的.						   （     ）

三、选择题：4%
（1）一只狗重15（      ）.

A. t				B. kg			C. g				D. 

（2）在分数中，相等的有（      ）.
A. 2个			B. 3个			C. 4个			D. 7个
（3）吨钢铁与500kg棉花，它们的重量是（      ）.
A. 钢铁重		B. 棉花重		C. 一样重		D. 不能确定
（4）加工156个零件，王师傅用3小时，加工同样的零件204个，李师傅用4小时，工作效率（      ）.
A. 王师傅高		B. 李师傅高		C. 一样高		D. 无法比较

第三部分：应用 （25%）
1. 工地上有284吨钢材，用载重8吨的卡车来运，需要几次才能全部运完？







2. 一位打字员每分钟打45个，那么她打1800个字需要几分钟？如果她连续工作2小时，可打多少个字？







3. 老师带600元钱去买球，买篮球用去了225元，用剩下的钱去买足球，如果每只足球售价75元，剩下的钱可以买几只足球？







4. 国庆期间，大卖场搞促销活动，购买2瓶2升装的雪碧送一罐300毫升的雪碧。小胖爸爸买了4瓶2升装的雪碧，他一共可以得到多少毫升的雪碧？

5. 用一根竹竿测水深，露出水面的部分长120厘米，比浸没在水中部分的2倍少20厘米，问这根竹竿长多少厘米？









第四部分：拓展（3%）
1. 有7个猴子要分90个桃子，其中一个猴子分到3个桃子，其他猴子分到的桃子各不相同，且一个比一个多1，其中分到桃子最多的一个猴子分到（      ）个桃子.






2. 观察下列算式：




……


计算：……（      ）.



















参考答案：
计算部分：



一、135   1200   7   9000   0   36   32         298   
二、280   308   432   208
三、220   706   18   407   25   414
四、81   784

概念部分：
一、300000   4   50   46   5000   6070300   六百零七万零三百   6070000   7   5   9   平方米   千克   毫升   1620   20405020   2041万   欢欢
二、××√××

应用部分：
36次   40分钟   5400个   5只   8600毫升   190厘米


综合部分：
17   1016064
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